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Η τέχνη συναντά τη θάλασσα και την
καινοτομία στην Αλόννησο
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Για πρώτη φορά διοργανώνεται στο νησί της Αλοννήσου και συγκεκριμένα στην γραφική

περιοχή της Στενής Βάλας, το πρωτοποριακό εγχείρημα Καλλιτεχνικής Φιλοξενίας (Art

Residency). Στο πλαίσιο αυτό, θα συμμετέχουν 8 καλλιτέχνες από την Ιταλία, την Τσεχία, την

Ολλανδία, την Ιρλανδία, τη Φινλανδία και την Ελλάδα, με σκοπό την ευαισθητοποίηση του
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κοινού σε θέματα προστασίας των Ωκεανών.

Κατά τη διάρκεια του προγράμματος, το οποίο θα

λάβει χώρα μεταξύ 10-16 Μαΐου, οι καλλιτέχνες θα

φιλοξενηθούν για επτά ημέρες στην Αλόννησο,

προκειμένου να έρθουν σε επαφή με τη φυσική

ομορφιά και την πλούσια φυσική και πολιτιστική

κληρονομιά του τόπου, να συνομιλήσουν με ντόπιους,

με ψαράδες και να συνεργαστούν στενά με ειδικούς

στις φυσικές επιστήμες και ψηφιακές τεχνολογίες, προκειμένου να σχεδιάσουν 8 έργα τέχνης για

το νησί της Αλοννήσου. Η παραμονή τους επιδιώκει να αποτελέσει φάρο έμπνευσης για τη

δημιουργία έργων τέχνης, που θα προάγουν την περιβαλλοντική συνείδηση και την προστασία

των θαλασσών. Με αυτό τον τρόπο, θα επιδιώξουν να καλλιεργήσουν τον σεβασμό προς το

θαλάσσιο περιβάλλον μέσω της αλληλεπίδρασης της τέχνης, της επιστήμης και της τεχνολογίας.

Από αυτά τα έργα τέχνης, τα 3 θα είναι φυσικά έργα και θα στολίσουν διάφορα σημεία του

νησιού,4 θα είναι ψηφιακά και προορίζονται για το Κέντρο Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης

του Κοινού Αλοννήσου, και τέλος 1 έργο θα είναι υποβρύχιο, και θα τοποθετηθεί στο βυθό της

θάλασσας. Όλα τα έργα που θα δημιουργηθούν θα είναι φιλικά προς το περιβάλλον.

Τα έργα θα αποκαλυφθούν σε καλλιτεχνική έκθεση, ανοιχτή για το κοινό, που θα λάβει χώρα

στην Αλόννησο τον Ιούνιο του 2025.

Οι καλλιτέχνες που συμμετέχουν, έχουν επιλεγεί μέσω ανοιχτής πρόσκλησης, από τους 256

συνολικά που έλαβαν μέρος στη διαδικασία, και έχουν εκπαιδευτεί σε θέματα βιωσιμότητας για

το περιβάλλον, σε ιδιαίτερες τεχνικές και ψηφιακές τεχνολογίες. Στο πλαίσιοτου ART4SEA και τα

24 έργα τέχνης από 3 μικρά νησιά της Μεσογείου – την Αλόννησο (Ελλάδα), την Ούστικα

(Ιταλία) και το Γκόζο (Μάλτα) – θα ψηφιοποιηθούν και θα εκτεθούν στη ψηφιακή έκθεση στο

Metaverse, αλλά και θα φιλοξενηθούν επίσης στο Κέντρο Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης

του Κοινού στην Αλόννησο.
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Η πρωτοβουλία του ART4SEA στην Αλόννησο, συγχρηματοδοτείται από το European Education

and Culture Executive Agency (EACEA) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και υποστηρίζεται από την

Ατλαντίς Συμβουλευτική Α.Ε. ως εταίρο και το Δήμο Αλοννήσου. Η δράση αυτή, αποτελεί

χαρακτηριστικό παράδειγμα του πως η τέχνη και η καινοτομία μπορούν να ενωθούν και να

εμπνεύσουν για αλλαγή και να φέρουν νέες προοπτικές στην προστασία των θαλασσών μας,

αποδεικνύοντας ότι η τέχνη μπορεί να αποτελέσει έναν ισχυρό σύμμαχο στην εκπαίδευση και

στην προώθηση της περιβαλλοντικής δράσης, ενισχύοντας τον πολιτισμικό και τον

περιβαλλοντικό τουρισμό στην Αλόννησο και πέραν αυτής.

Για περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα Καλλιτεχνικής Φιλοξενίας του έργου στον

ιστότοπο: https://art4sea.gr/

Εγγραφείτε στην ομάδα Magnesianews στο
Viber για να λαμβάνετε ενημερώσεις.

Ακολουθήστε τη ροή Magnesianews στο
Google News και μείνετε σε επαφή με ότι

συμβαίνει.
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